
ÖZBEKİSTAN Eltech Industrial Teknopark heyeti,
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nı (Manisa TSO) zi-

yaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz ile
bir araya geldi. Ziyarete, Eltech Industrial Teknopark
Başkan Yardımcısı Djamalov Djakhangir, Eltech Indus-
trial Teknopark Yönetim Kurulu Müdürü Nabiyev
Ilkhomkhodja ve Müdür Yardımcısı Roziqov Muzaffar
katıldı. Gerçekleştirilen görüşmede; Türkiye ile Özbek-
istan arasındaki ticari ve ekonomik ilişkilerin mevcut du-
rumu ele alınırken, sanayi ve teknoloji alanlarında geliş-
tirilebilecek iş birliği imkânları değerlendirildi. Özellikle
teknoparklar arasında kurulabilecek ortaklıklar, karşılıklı
yatırım fırsatları ve bilgi–tecrübe paylaşımına dayalı pro-
jeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Manisa’nın
sanayi altyapısı, üretim kapasitesi ve ihracat potansiyeli
hakkında Özbekistan heyetine bilgi verildi.

İKİ ÜLKE ARASINDA TEKNOPARKLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ GÜNDEMDE

MANİSA Dostlar Meclisi
Saadet Partisi Genel

Başkanı ve Kayseri Mil-
letvekili Mahmut Arıkan'ı
konuk etti. Ülke gündemi ve
Manisa gündemi konuşuldu.
toplantıda Manisalı çiftçilerin
ve esnafın yaşadığı
ekonomik sıkıntıların da dile
getirildiği ifade edildi.

MANİSA’NIN Şehzadeler ilçesinde yer alan ve 1582
yılında inşa edilen Dilşikar Hatun Hamamı, yüzyıllar

boyunca kentin önemli tarihi yapıları arasında yer aldı.
Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından restore edilerek bir
dönem sağlık hizmetleri kapsamında kullanılan hamam,
günümüzde ise bakımsız ve atıl durumu ile yeniden gündeme
geldi. Bahçesinde yoğun bitki örtüsünün oluştuğu, çevresinde
yıpranmış ve terk edilmiş bir görünümün hakim olduğu tarihi
yapının geleceği, merak konusu olmaya devam ediyor.

VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN RESTORE EDİLMİŞTİ 

MANİSA Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi’nde görev
yapan dönemin başhekimi, 2011 yılında yaptığı açıkla-

mada, Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından restore edilen
Dilşikar Hatun Hamamı’nın Rehabilitasyon ve Toplum Sağlığı
Merkezi’ne dönüştürüldüğünü ve hasta kabulüne başlandığını
kamuoyuna duyurmuştu. Şizofreni ve psikotik bozukluğu bu-
lunan hastaların, heyet raporu doğrultusunda merkezden
ücretsiz olarak yararlandığı, hastalar ile ailelerinden herhangi
bir ücret alınmadığı belirtilmişti.

REHABİLİTASYON VE TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ’NE DÖNÜŞTÜRÜLMÜŞTÜ

2022 yılında Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Cengiz
Ergün ile Vakıflar İzmir Bölge Müdürü Muzaffer Ataseven

arasında önemli bir iş birliği protokolü imzalanmıştı. Protokol
kapsamında Manisa merkezde bulunan Çukur Hamamı, Hüs-
rev Ağa Hamamı ve Dilşikar Hatun Hamamı ile Gölmarmara’-
daki Halime Hatun Külliyesi’nin restorasyonlarının Manisa
Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılması kararlaştırılmıştı.
Aradan geçen zamana rağmen hiçbir çalışma yapılmayan
hamamın bugün geldiği nokta ise endişe veriyor. 

BÜYÜKŞEHİR İMZALADIĞI PROTOKOLE RAĞMEN ÇALIŞMA BAŞLATMIYOR
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16. yüzyıldan günümüze ulaşan Dilşikar Hatun Hamamı, bugün atıl durumu ve bakımsız haliyle dikkat çekiyor

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde bulunan tarihi Dilşikar
Hatun Hamamı, geçmiş yıllarda yapılan restorasyonlar
ve sağlık amaçlı kullanımlara rağmen bugün bakımsız
ve terk edilmiş görüntüsüyle dikkat çekiyor. Vakıflar
İzmir Bölge Müdürlüğü ile Manisa Büyükşehir Belediyesi
arasında imzalanan iş birliği protokolü gereği 
restorasyonunun Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yapılması gereken Dilşikar Hatun Hamamı,
değişen yönetimle birlikte kaderine terk edildi.

Özbekistan Eltech Industrial Teknopark heyeti, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek, iki
ülke arasında sanayi ve teknoloji alanlarında geliştirilebilecekolan iş birliği fırsatlarını değerlendirdi

DiLŞiKAR HATUN HAMAMI
KADERiNE Mi TERK EDiLDi?

Ozbekistan ile sanayi ve teknoloji
iş birliği görüşüldü

Düşünce Rotası Derneği’nden
Olay ve Kulis’e ziyaret DÜŞÜNCE

Rotası Der-
neği Genel
Başkanı Fatih
Köse ile Yöne-
tim Kurulu Üye-
si Fatih Akova,
gazetemize 
ziyarette bu-
lundu.

Manisa Dostlar Meclisi Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan'ı konuk etti Ova yolları bypass 

serimiyle yenileniyor!
SOMA Belediyesi, ilçede ula-
şım konforunu artırmak ve yol

güvenliğini sağlamak amacıyla
ova yollarında başlattığı bypass
serimi çalışmalarına aralıksız de-
vam ediyor. Belediye ekipleri hal-
kın ihtiyaçlarını tespit ederek
çalışmalarını sürdürüyor.

Yorgancı Şerif Usta
zamana direniyor!

MANİSA’NIN Şehzade
ler ilçesinde yaklaşık

50 yıldır yorgancılık
mesleğini sürdüren Şerif
Kocuklu, pamuk ve elyaf
işleyerek yorgan ve yastık
imalatı yapıyor. Kocuklu,
sanayiye ve teknolojiye
direnen ender ustalar
arasında yer alıyor.
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4’te 4’te
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MaNiSa’NıN Şehzadeler

ilçesinde yaklaşık 50 yıldır yor-

gancılık mesleğini sürdüren

Şerif Kocuklu, pamuk ve elyaf

işleyerek yorgan ve yastık

imalatı yapıyor. Mütevazı dük-

kanında müşterilerine hizmet

vermeye devam eden Ko-

cuklu, sanayiye ve teknolojiye

direnen ender ustalar arasında

yer alıyor.

1976 yılında başladığı mes-

leğini yarım asırdır sürdüren

Şerif Kocuklu, artan maliyetler

ve çırak bulamama sorunlarının

mesleğin geleceğini tehdit etti-

ğini dile getiriyor. El emeğine

dayalı yorgancılığın giderek yok

olma noktasına geldiğini ifade

eden Kocuklu, buna rağmen

mesleğini bırakmayı düşünmü-

yor.

Her sabah besmeleyle dük-

kanını açan Şerif Usta, gelen

müşterileriyle birebir ilgilenerek

geçmişten bugüne uzanan bir

zanaatı yaşatıyor.

25 YıllıK YORGaNıN 
DUYGUlaNDıRaN 

hiKÂYESi
Meslek hayatında yaşadığı

ilginç anılardan birini anlatan

Şerif Kocuklu, bir sabah dükka-

nına gelen müşterisinin, yakla-

şık 25 yıl önce kendisinden

çeyizlik el işçiliği bir yorgan

satın aldığını söylediğini belirtti.

Müşteri, yorganın pamuklarının

sökülerek yeni bir yorgan ve

yastık yapılmasını talep etti.

Bu istek karşısında duygula-

nan Şerif Usta, gençlik ve usta-

lık yıllarına geri döndüğünü ifade

ederek, el emeği göz nuru dik-

tiği yorganı bozmak istemedi.

Müşterisiyle anlaşan Kocuklu,

pamuk karşılığında 25 yıl önce

diktiği yorganı geri satın alarak

dükkanına astı. Ardından müş-

terisi için yeni bir yorgan ve yas-

tık dikerek teslim etti. Yorgancı

Şerif Usta’nın dükkanına astığı

25 yıllık yorgan ve bu anlamlı hi-

kâye, Manisalı fotoğrafçı Oktay

Karaduman tarafından fotoğraf

kareleriyle ölümsüzleştirildi.

haber Merkezi

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde 1976 yılından bu yana hallaçlık ve yorgancılık yapan Şerif Kocuklu,
artan maliyetlere ve çırak bulamama sorununa rağmen mesleğini ilk günkü heyecanla sürdürüyor

Yorgancı Şerif Usta zamana direniyor!

Salihli Belediyesi, sosyal

belediyecilik anlayışı kapsa-

mında sıcak çorba ikramını Yıl-

maz ve Köseali mahallelerinde

vatandaşlarla buluşturdu.

Salihli Belediyesi tarafından

sürdürülen sıcak çorba ikramı,

bugün Yılmaz ve Köseali ma-

hallelerinde gerçekleştirildi.

Sabah saatlerinde kurulan

ikram noktalarında hemşehri-

lere sıcak çorba dağıtılarak da-

yanışma ve paylaşma kültürü

pekiştirildi. 

Salihli Belediyesi yetkilileri,

özellikle kış aylarında vatan-

daşların yanında olmayı amaç-

ladıklarını belirterek, sıcak

çorba ikramının belirlenen

program çerçevesinde farklı

mahallelerde de devam edece-

ğini ifade etti. Çalışmaların, ihti-

yaç duyulan bölgelerde düzenli

olarak sürdürüleceği kayde-

dildi.

VaTaNDaŞlaRDaN
TEŞEKKÜR

Yılmaz ve Köseali mahalle-

lerinde ikramdan faydalanan

vatandaşlar, yapılan hizmetten

duydukları memnuniyeti dile

getirerek Salihli Belediyesi’ne

teşekkür etti.

Yılmaz ve Köseali mahallelerinde sıcak çorba ikramı



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 503 30 05

YAVUz ECzANESİ
0236 231 42 69

ESRA ECzANESİ

DERYA ECzANESİ

0236 232 12 15

0236 237 72 82

NÖBETÇİ 
ECzANELER

NABIz ECzANESİ

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY
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Cansu MERİÇ

1954 - Köy Enstitüleri ile İlk Öğretmen Okullarını, "İlk Öğretmen Okulları" adı altında bir-
leştiren yasa Meclis'te kabul edildi. Böylece Köy Enstitüleri kapatıldı.
1954 - Millet Partisi kapatıldı; din esasına dayanan ve amacını gizleyen bir parti olduğu
iddia edildi, yöneticileri de birer gün hapis ve 250'şer kuruş para cezasına çarptırıldı.
1958 - Kıbrıs'ta 10 bin Türk "Taksim" lehinde gösteri yaptı. İngiliz askerleri topluluğun üz-
erine zırhlı araçlarla yürüdü, yaralananlar oldu.
1967 - Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi öğrencileri, yeni yönetmelik hüküm-
lerini protesto için boykota başladılar.
1967 - Apollo-1 uzay aracı, Kennedy Uzay Merkezi'nde test edildiği sırada yandı: As-
tronotlar Gus Grissom, Edward Higgins White ve Roger Chaffee hayatlarını kaybetti.
1973 - Amerika Birleşik Devletleri ve Vietnam ateşkes anlaşması imzaladı.

TÜrkİYE'nİn 81 ilinden
80'inde geçen yıl traktör sayısı
artarken sadece Şanlıurfa'da
düştü. 

2025 yılına ait "Motorlu
Kara Taşıtları" verilerine
göre,Türkiye'de 2025 yılında 2
milyon 368 bin 538 taşıtın tra-
fiğe kaydı yapıldı. Türkiye'de

en fazla traktöre sahip il olan
Manisa'da geçen yıl traktör
sayısı, 2 bin 944 adet artışla
111 bin 999'a ulaştı.

Türkiye’de 2025 yılında bir
önceki yıla göre trafiğe kaydı
yapılan taşıt sayısı yüzde 8,9
azalarak 2 milyon 368 bin 538
olurken, trafikten kaydı silinen

taşıt sayısı yüzde 52,5 artarak
55 bin 907 adet oldu. Böylece
Ocak-Aralık döneminde trafik-
teki toplam taşıt sayısında 2
milyon 312 bin 631 adet artış
gerçekleşti. 

Toplam traktör sayısı 2
milyon 265 bin 267'den 50 bin
237 artış ve yüzde 2,2 yükse-
lişle 2 milyon 315 bin 504'e
çıktı. Türkiye'de en fazla trak-
töre sahip il olan Manisa'da
geçen yıl traktör sayısı, 2 bin
944 adet artışla 111 bin 999'a
ulaştı. İkinci sıradaki Konya'da
trafiğe bin 86 adet yeni kayıt
yapıldı ve traktör sayısı 105
bin 42'ye çıktı. İzmir'de 2 bin
709 adetlik artışla 87 bin
213'e, dördüncü sıradaki Bur-
sa'da 2 bin 301 adetlik yükse-
lişle 81 bin 204'e geldi.
Ülkedeki 81 ilin 80'inde trafiğe
kayıtlı traktör sayısında geçen
yıl artış yaşanırken Şanlıur-
fa'da düştü. 

Trafikten kaydı silinen

traktör sayısı Şanlıurfa'da yük-
sek olunca 2025'te kentteki
azalış 186 adet oldu ve top-
lam sayı 45 bin 652'den 45
bin 466'ya geriledi. 

Şanlıurfa Fıstık Üreticileri
Birliği Başkanı Faruk Akbaş,

zirai don ve kuraklık gibi tarım
sektörünü sıkıntıya düşüren
iklim olaylarının çiftçiyi zor du-
rumda bıraktığını belirterek,
"Sulama imkanı olmayan kuru
arazilerde çiftçi masraflarını
karşılayamaz duruma geldi.

Fıstık fiyatlarındaki dalgalan-
malar da çiftçiye olumsu yan-
sıdı. Çiftçi bırakın traktör
almayı, elindekini satar du-
ruma geldi. Kent içinde sata-
madığını başka illere sattı"
dedi.  İha

Manisa traktör sayısıyla birinciliği bırakmıyor

ManİSa Yetiştirme Yur-
du’nda uzun yıllar görev yapan
ve Kütahya İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü’nde Şube Müdürlüğü
görevinden emekli olan Veli Da-
rova vefat etti. 

Manisa eğitim camiasının
sevilen isimlerinden Veli Da-
rova, hayatını kaybetti. Meslek

hayatı boyunca yüzlerce öğren-
cinin yetişmesine katkı sağla-
yan Darova, görev yaptığı
kurumlarda eğitime verdiği
emekle hafızalarda yer edindi. 

Yıllarını EĞİTİME 
aDaDı

Veli Darova, uzun yıllar Ma-
nisa Yetiştirme Yurdu’nda öğ-
retmenlik yaparak birçok
öğrencinin hayatına dokundu.

Eğitime olan bağlılığı ve disip-
linli çalışma anlayışıyla tanınan
Darova, daha sonra Kütahya İl
Milli Eğitim Müdürlüğü’nde
Şube Müdürü olarak görev
yaptı.

Görev süresinin ardından
emekliye ayrılan Darova,
emeklilik döneminde de çev-
resine rehberlik etmeyi sür-
dürdü. 

SOn YOlCuluĞuna 
Saruhanlı’Da 

uĞurlanDı
Veli Darova, Manisa’nın Sa-

ruhanlı ilçesine bağlı Çerkez
Osmaniye Köyü’nde dün ikindi
namazının ardından kılınan ce-
naze namazı sonrası toprağa
verildi. Cenaze törenine ailesi,
yakınları, meslektaşları ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

Eğitim camiasını yasa boğan ölüm!Eğitim camiasını yasa boğan ölüm!

ManİSa'nın Yunusemre ilçesinde, apart otelin merdi-
venlerinden düştüğü öne sürülen iş yeri sahibi, kaldırıldığı
hastanede hayatını kaybetti.

Alınan bilgiye göre, 75. Yıl Mahallesi'nde faaliyet gösteren
bir apart otelin sahibi Habip Çulha'nın otelin bahçesindeki
merdivenlerden düştüğü iddia edildi.

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine gelen 112 Acil
Sağlık ekipleri, Çulha'yı Manisa Celal Bayar Üniversitesi
Hafsa Sultan Hastanesi'ne kaldırdı.

Müdahaleye rağmen kurtarılamayan Çulha'nın cenazesi,
hastane morguna kaldırıldı. aa

Merdivenden düştüğü 
iddia edilen kişi öldü

ManİSa'nın Kula ilçesinde üç tekerlekli elektrikli bisiklet,
sürücüsünün yolda bulunan çukurlara girmemek için yaptığı
manevra sonucu kontrolden çıkarak devrilirken bisiklet sürü-
cüsü yaralandı.   

Kaza saat, 14.30 sıralarında Seyitali Mahallesi Bakacak
Caddesi üzerinde meydana geldi Edinilen bilgilere göre, Şe-
rife S. (51) idaresindeki 45 APC 419 plakalı üç tekerlekli elek-
trikli bisiklet, yolda bulunan çukurlara girmemek için yapılan
manevra sırasında kontrolden çıkarak devrildi. Kazayı gören
vatandaşların durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirmesi
üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Olay
yerinde ilk müdahalesi yapılan yaralı sürücü, 112 Acil Servis
ekipleri tarafından Kula Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Sürü-
cünün hayati tehlikesinin bulunmadığı, tedbir amaçlı bir süre
müşahede altında tutulacağı öğrenildi. 

Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. İha

Üç tekerlekli elektrikli 
bisiklet devrildi: 1 yaralı   

ManİSa’nın Yunusemre il-
çesinde, hakkında 38 yıl 4 ay
kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan aranan şahıs yakalandı. 

Yunusemre ilçesi Muradiye
Mahallesi’nde İlçe Jandarma
Komutanlığına bağlı ekiplerce
yapılan uygulamada durduru-
lan araçta bulunan M.K.B.
isimli şahsın kimlik kontrolü
gerçekleştirildi. Yapılan kontrol-

lerde M.K.B.; hükümlü ve tu-
tuklunun kaçması, silahlı
yağma ve çeşitli hırsızlık suçla-
rından arandığı ve hakkında
toplam 38 yıl 4 ay kesinleşmiş
hapis cezası bulunduğu tespit
edildi.  Yakalanan şahıs, jandar-
madaki işlemlerinin ardından
Manisa 1 Nolu T Tipi Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu’na teslim
edildi.  İha

38 yıl hapis cezasıyla
aranan şahıs yakalandı 

38 yıl hapis cezasıyla
aranan şahıs yakalandı 

Saruhanlı Belediyesi, 7
kırsal mahallenin aktif olarak
kullandığı Sarıçam–Çaltepe
arasındaki 6 kilometrelik arazi
yolunda ulaşımı güçlendirmek
için ıslah çalışmalarına hız
verdi.

Saruhanlı Belediyesi, halk
arasında “Tepeler Ardı” olarak
bilinen Sarıçam ile Çaltepe ara-
sında kalan arazi yolunda ula-
şımı daha güvenli ve konforlu
hale getirmek amacıyla başlat-
tığı çalışmaları sürdürüyor.

Toplam 6 kilometre uzunlu-
ğundaki ve 7 kırsal mahalle ta-
rafından aktif olarak kullanılan
yol güzergâhında, belediyenin

yeni aldığı ekskavatörle kap-
samlı bir iyileştirme çalışması
yürütülüyor. Çalışmalar kapsa-
mında yolun daha kullanışlı
hale getirilmesi hedefleniyor.

YOl GEnİŞlETME VE 
ZEMİn DÜZEnlEME

YaPılıYOr
Ekipler, arazi yolunda yol

genişletme, zemin düzenleme
ve geçişi zorlaştıran noktaların
iyileştirilmesi çalışmalarını eş
zamanlı olarak gerçekleştiriyor.
Yapılan çalışmalarla birlikte
özellikle kış aylarında yaşanan
ulaşım sorunlarının önüne ge-
çilmesi amaçlanıyor.

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, “Hizmet anlayışımız
masa başında değil, sahada

üretmektir” diyerek çalışmaların
önemine dikkat çekti. Islah ça-
lışmalarının tamamlanmasının
ardından yolun daha güvenli ve

konforlu hale geleceği belirtilir-
ken, yapılan hizmetin tüm ma-
hallelere hayırlı olması
temennisinde bulunuldu.

Sarıçam–Çaltepe arazi yolunda ıslah
çalışmaları devam ediyor!
Sarıçam–Çaltepe arazi yolunda ıslah
çalışmaları devam ediyor!



Burhan AKDEMİR
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Manisa Belediyesi olarak Adakale Çınarlı
Kahve’yi restore etmiş, çevre düzenlemesine
başlamıştık. Burası öyle bir konumdaydı ki
çevresinde; İlyas Bey Mescidi, Ali Bey Camii
ve güney cephesinde Seyyid İbrahim Hoca
Mescidi bulunuyordu. Burası aynı zamanda
Osmanlı kadim tarihinin eserlerini yol boyunca
taşıyan Ulu Tepe Yolu üzerindeydi.

Çınarlı Kahve; bir yandan Muradiye Ca-
misi’ne, öte yandan Sultan Camisi’ne, yukarıda
Marmaravi Hazretleri Yiğitbaş Türbesi’ne, ora-
dan da Ulucami’ye ulaşan bir kilit noktadadır.
Tüm bu ulaşım yollarını ve kaldırımları, yerel
malzeme olan Karakılıç Köyü andezit taşı ile
kapladık. Bordürlerini yine andezit taştan yap-
tık. Ulu Tepe Yolu’nun kesme granit taşlarını
söküp tekrar nizamına uygun şekilde döşedik.
Seyyid İbrahim Hoca Mescidi’nin ve Uluca-
mi’nin çevre düzenlemesini gerçekleştirdik.
İlyas Bey Mescidi’nin restorasyonunu ise Vakıf-
lar Bölge Müdürlüğü yaptı.

Tüm bunları yaparken, saydığımız bu kıy-
metli eserlerin görünürlüğünü artırmak açısın-
dan birçok evi rızaen (karşılıklı anlaşarak) ve
mahkemesiz kamulaştırdık. Kahve’nin san-
dalye ve masalarını dokuya uygun klasik
model ahşap yaptık, beyaz plastik sandalyeleri
kaldırdık. Ancak dokunmadığımız tek bir şey
vardı; tek haneli kahve’nin üstüne kanatlarını
germiş bir kartal gibi duran o Ulu Çınar’ın bir
tek dalına dahi dokunmadık.

ÇINARLI KAHVE
Arkamız dere
Önümüz tarih, bilmem nire.

Yürü bilip bilmediklerim.
Şaşkın aklım havaya kalkmış ellerim
Yaşadıkları yıllar bile belli değil, nerde kaldı 
hikayeleri.
İyi ki var duvarlarında hala kitabeleri
Onlara bile inanası gelmiyor insanın
Sorsalar biliriz her köşesini Avrupa’nın hatta 
Dünya’nın.
“Bin atlı akınlarda çocuklar gibi şendik
Bin atlı o gün dev gibi bir orduyu yendik.
Haykırdı, Ak Tolgalı Beylerbeyi ilerle,
Bir yaz günü geçtik Tuna’dan kafilerle.”
Dünya tarihini yazdık, destan yazdık,
türkü yazdık
Bir çağdan binbir çağa masal değil gerçek 
yazdık.
Arkalarında İlyasbey Mescidi
Önlerinde Alibey Camisi,
Üstlerinde Çınarın koyu gölgesi,
Mescid duvarına yaslanmış çeşmenin sesi.
Teravi’den sonra imam da gelir oturulurdu 
kahvede,
Çay kaşığı sesleri ile kahve höpürtüsü 
karışırdı sohbete.
Gün boyu dumana hasret kafalar,
Peşi sıra yakılan dudaklara yapışmış 
sigaralar.
loş, hatta karanlık olan Çınar altında kuytu 
köşelerde,
Ateş Böceği gibi görünürdü böyle 
gecelerde.
Anlatan veya bilen yoktu ama buranın öyle 
bir havası var ki,
Çok eskiden Karagöz Oyunları dahi 
oynatılırdı sanki.

Teravi’den önce kahveye bırakılan su 
kapları,
Eve giderken doldurulur, bir hoş olurdu 
Ramazan Akşamları.
Bu işleri yaparken ‘Adakale Çınarlı Kahve’

adı altında, Manisa Belediye Gazetesi’ne haf-
talık ek olarak hazırladığım dergiciği Basın
Yayın Müdürü Ertan Korkmaz ile birlikte yayın-
ladık. Orada Çınar’ı şöyle anlattım:

Çınar’ın Türk Tarihindeki Yeri

Milletlerin tarihlerinde bazı canlı varlıklar
önemli yer tutar. Türklerde de bu canlı, çınar
ağacıdır. “Ulu ağaç” olarak nitelendirilen çınar,
evin direğidir. Doğumun temsilcisi olan çınar,
yapraklarını geç dökerse kışın geç geleceğine,
erken dökerse sert geçeceğine inanılır. Çocuk-
ları doğduğunda ömürleri uzun ve köklü olsun
diye çınar ağacı diken aileler vardır.

Osmanlı döneminde ise çınarın geçmiş ile
geleceği birbirine bağladığına inanılırdı. Çünkü
çınarın ömrü çok uzundu ve nesiller boyunca
bir mesaj aktarabilirdi.

Hatırlayınız; Yalova’daki Atatürk Köşkü’nün
hemen yanındaki ulu çınar ağacının dalları
köşke zarar verdiği için kesilmek istendiğinde,
Ulu Önder Atatürk nasıl bir çare bulmuştu?
"Dal kesilmeyecek, köşk kaydırılacak" emrini
vermişti. 

Yine İstanbul Kabataş İskelesi hizasında,
Meclis-i Mebusan Caddesi üzerinde bulunan
çınar ağacı kesilmesin diye o güzergâhta bir
şerit yol iptal edilmiştir.

Osmanlı Devleti’nin kurucusu Osman
Gazi’nin Şeyh Edebali’nin evinde gördüğü o
meşhur rüya da geçmişten beri anlatılagelen
bir vakadır; rüyasında gördüğü, göğsünden
çıkıp cihanı kaplayan o ulu çınar ağacıdır.

Sarmaşık ile çınar ağacının hikâyesi de
insan yaşamındaki bazı ibretlik hadiselere
örnek olarak anlatılır:

Bir çınar ağacının yanı başında bir sarma-
şık filizi boy vermeye başlamış. Bahar günleri
ilerledikçe, sarmaşık çınar ağacına sarılarak
yükselmeye koyulmuş. Yağmurun ve güneşin
etkisiyle büyümüş ve çınarın boyuna ulaşmış.
Sarmaşık, hızlı büyüyüp boy atmanın gururu
ve küçümseyen bir eda ile çınara sormuş:
“Sen kaç ayda büyüyüp bu hale geldin?”

Çınar cevap vermiş: “20 yılda.” “Yirmi
yılda mı?” diyerek sarmaşık alaycı bir tavırla
gülmüş ve yapraklarını böbürlene böbürlene
sallamış. “Ben iki ayda senin boyuna geldim,
bak!” diyerek alaycı tavrını sürdürmüş.

Günler günleri kovalamış. İlkbahar ve yaz
bitmiş. Sonbahar, yani “hazan mevsimi” gel-
miş. Sonbaharın ilk rüzgârlarıyla sarmaşık
önce üşümeye, sonra yapraklarını dökmeye,
soğuk arttıkça da dalları aşağı doğru düş-
meye başlamış. Sarmaşık endişe içinde çı-
nara sormuş: “Neler oluyor bana?”

Çınar, o vakur duruşuyla cevap vermiş:
“Ölüyorsun ve yok oluyorsun. Çünkü benim
yirmi yılda geldiğim yere, sen iki ayda gel-
meye çalıştın”

AZMİ AÇIKDİL

MANİSA’NIN ÇINARLARI (2)

ÖzBeKİSTAn Eltech In-

dustrial Teknopark heyeti, Ma-
nisa Ticaret ve Sanayi Odası’nı
(Manisa TSO) ziyaret ederek

Yönetim Kurulu Başkanı Meh-
met Yılmaz ile bir araya geldi. 

Ziyarete, Eltech Industrial
Teknopark Başkan Yardımcısı
Djamalov Djakhangir, Eltech In-
dustrial Teknopark Yönetim
Kurulu Müdürü Nabiyev Ilk-
homkhodja ve Müdür Yardım-
cısı Roziqov Muzaffar katıldı.

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası adına gerçekleştirilen zi-
yarette; Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mehmet Yılmaz’a Yönetim
Kurulu Üyesi İlker Bilgin, Genel
Sekreter Filiz Kavaklı, Genel
Sekreter Yardımcısı Nermin De-
deoğlu, Hukuk Danışmanı Av.
Zeynep Paçacı, Kurumsal-
laşma ve Devlet Destekleri
Temsilcisi Mehmet Can Çakar
ile İç ve Dış Ticaret Sorumlusu

Alper Kemal Karanfilci eşlik etti.
TeKnOPARKlAR ARASI 
İş BİRlİĞİ GünDeMDe

Gerçekleştirilen görüşmede;
Türkiye ile Özbekistan arasın-
daki ticari ve ekonomik ilişkile-
rin mevcut durumu ele
alınırken, sanayi ve teknoloji
alanlarında geliştirilebilecek iş
birliği imkânları değerlendirildi. 

Özellikle teknoparklar ara-
sında kurulabilecek ortaklıklar,
karşılıklı yatırım fırsatları ve
bilgi–tecrübe paylaşımına da-
yalı projeler hakkında görüş
alışverişinde bulunuldu.

Toplantıda ayrıca, iki ülke iş
dünyası arasındaki ilişkilerin
daha da güçlendirilmesi, firma-
lar arası temasların artırılması

ve uzun vadeli iş birliklerinin
teşvik edilmesinin önemine
vurgu yapıldı. Manisa’nın sa-
nayi altyapısı, üretim kapasitesi
ve ihracat potansiyeli hakkında
Özbekistan heyetine bilgi ve-
rildi.

Ziyaret, karşılıklı hediye tak-
dimi ve hatıra fotoğrafı çekimi-
nin ardından sona erdi.

Özbekistan Eltech Industrial Teknopark heyeti, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek iki ülke arasında sanayi ve teknoloji alanlarında geliştirilebilecek iş birliği fırsatlarını değerlendirdi

Özbekistan ile sanayi ve teknoloji
iş birliği görüşüldü
Özbekistan ile sanayi ve teknoloji
iş birliği görüşüldü

Özel Eğitim Kurumları Kon-
federasyonu Manisa İl Başkanı
Aşkın Nehir, 2026 için planlanan
yüzde 27'lik ücret artışının artan
maliyetler karşısında yetersiz
kaldığını belirterek, bu oranın
hem kurumların sürdürülebilirli-
ğini hem de özel ihtiyaçlı çocuk-
ların eğitim kalitesini riske
attığını söyledi. Özel Eğitim Ku-
rumları Konfederasyonu Manisa
İl Başkanı Aşkın Nehir, 2026 yılı
için özel eğitim ve rehabilitasyon
merkezlerine yapılması planla-
nan yüzde 27'lik ücret artışının
sektörün sürdürülebilirliği ve
eğitim kalitesi açısından yetersiz
olduğunu belirterek, "Bu oran
sahadaki gerçek maliyetlerle
uyumlu değil. Amacımız sadece
çocuklarımıza daha nitelikli eği-
tim sunmak" dedi. 

Özel Eğitim Kurumları Kon-
federasyonu Manisa İl Başkanı
ve Saruhanlı Bircan Özel Eğitim
Kurumları Genel Koordinatörü
Aşkın Nehir, Salihli Ay Işığı Özel
Eğitim Kurumu Kurucu Müdürü
Vedat Özkan ve çok sayıda özel
eğitim eğitmeniyle birlikte sektö-
rün geleceğine ilişkin açıklama-

larda bulundu. Özel eğitim ve
rehabilitasyon merkezlerinin
sosyal devlet anlayışının önemli
bir parçası olduğunu vurgulayan
Nehir, sistemin dünyada "Tür-
kiye Modeli" olarak örnek gös-
terildiğini ifade etti. Nehir,
"Türkiye genelinde 3 bin 380
merkezde, 609 bin özel ihtiyaçlı
bireye yaklaşık 60 bin kişilik
kadroyla hizmet veriyoruz. Bu
sistem, özel çocuklarımızın ha-
yata tutunması için hayati önem
taşıyor" diye konuştu. 

"YüzDe 27 SeKTÖRü 
zORlAYABİlİR" 

Hazine ve Maliye Bakanlığı

tarafından 2026 yılı için planla-
nan yüzde 27'lik artışın endi-
şeye neden olduğunu kaydeden
Nehir, "Bu oran bir iyileştirme
değil, hizmet alanında daralma
riski taşıyor. Personel giderleri
ve artan işletme maliyetleri dik-
kate alındığında, kurumlarımızın
sürdürülebilirliği ve çocuklarımı-
zın kesintisiz eğitim hakkı zorla-
şabilir" ifadelerini kullandı. 

"KAlIcI Ve 
ÖnGüRüleBİlİR 

POlİTİKA BeKlİYORUz" 
Yetkililere çağrıda bulunan

Nehir, "Her yıl maliyet hesabı
yapmak yerine enerjimizi ço-

cuklarımızın eğitimine harca-
mak istiyoruz. Ücretlerin enflas-
yon, personel giderleri ve saha
gerçekleri esas alınarak adil
bir seviyeye çekilmesini; belir-
sizliklerin ortadan kalktığı ka-
lıcı bir ücret politikasının acilen
hayata geçirilmesini bekliyo-
ruz" dedi.  

Açıklamaya katılan Salihli
Ay Işığı Özel Eğitim Kurumu
Müdürü Vedat Özkan ve eği-
timciler de nitelikli eğitimin
sürdürülebilmesi için sektörün
sesinin duyulmasını ve gerekli
desteğin sağlanmasını talep
etti.  İHA

Özel eğitimcilerden çağrı: 
"Açıklanan oran ihtiyaçları karşılamıyor" 

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse ile
Yönetim Kurulu Üyesi Fatih Akova, gazetemiz Manisa Olay ve
internet haber sitemiz www.manisakulishaber.com’a ziyarette
bulundu. Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse
ve Yönetim Kurulu Üyesi Fatih Akova, medya grubumuzu zi-
yaret etti. Düşünce Rotası Derneği heyeti, Manisa Olay Gaze-
tesi Yazı İşleri Müdürü Esra Kale ve Manisa Kulis Haber Yazı
İşleri Müdürü Onur Yılmaz tarafından karşılandı. 

Ziyaret kapsamında derneğin kuruluş amacı, yürütülen ça-
lışmalar ve geleceğe yönelik hedefler hakkında değerlendir-
melerde bulunuldu. Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı
Fatih Köse, toplumda farklı düşüncelere sahip bireylerin bir
arada, sağduyu ve karşılıklı anlayış çerçevesinde yaşamaları-
nın önemine dikkat çekti.

Düşünce Rotası Derneği’nin, farklı görüşlerin özgürce ifade
edilebildiği, yapıcı tartışma ortamlarının oluşturulmasını hedef-
lediğini belirten Köse, bu doğrultuda sivil toplumun güçlendi-
rilmesine katkı sunmayı amaçladıklarını ifade etti. Toplumsal
diyalog, ortak akıl ve fikir alışverişinin demokratik kültürün
temel taşları olduğuna vurgu yapan dernek yöneticileri, Mani-
sa’da bu alanda çeşitli çalışmalar yürütmeyi planladıklarını
kaydetti. Görüşmede sivil toplum kuruluşları ile medya arasın-
daki iş birliğinin önemi ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi
konularında karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Düşünce Rotası Derneği’nden
Olay ve Kulis’e ziyaret
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Didem ALTINAY

Manisa’nın Şehzadeler il-
çesinde bulunan ve 16. yüzyıl-
dan günümüze ulaşan Dilşikar
Hatun Hamamı, geçmiş yıllarda
yapılan restorasyonlar ve sağlık
amaçlı kullanımlara rağmen
bugün bakımsız ve terk edilmiş
görüntüsüyle dikkat çekiyor.

Manisa’nın Şehzadeler ilçe-
sinde yer alan ve 1582 yılında
inşa edilen Dilşikar Hatun Ha-
mamı, yüzyıllar boyunca kentin
önemli tarihi yapıları arasında
yer aldı. Vakıflar Genel Müdür-
lüğü tarafından restore edilerek

bir dönem sağlık hizmetleri
kapsamında kullanılan hamam,
günümüzde ise bakımsız ve atıl
durumu ile yeniden gündeme
geldi. Bahçesinde yoğun bitki
örtüsünün oluştuğu, çevre-
sinde yıpranmış ve terk edilmiş
bir görünümün hakim olduğu
tarihi yapının geleceği, merak
konusu olmaya devam ediyor.

16. YÜZYıLDan 
GÜnÜMÜZE 

UZanan TaRiH
Manisa’nın Şehzadeler ilçe-

sine bağlı Dilşikar Mahallesi

911 Sokak üzerinde yer alan
Dilşikar Hatun Hamamı, 1582
yılında yaptırıldı. Asırlar bo-
yunca ayakta kalmayı başaran
yapı, Şehzadeler ilçesinin
önemli tarihi simgeleri arasında
yer aldı ve hemen her Manisalı-
nın bildiği bir hamam olarak
hafızalara kazındı.

VaKıFLaR BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜ 
TaRaFınDan 

REsTORE EDiLDi
Aradan geçen yılların ardın-

dan yıpranan tarihi hamam, Va-

kıflar Bölge Müdürlüğü tarafın-
dan restore edilerek aslına
uygun hale getirildi. Yapının ko-
runması ve yeniden işlevlendi-
rilmesi amacıyla yürütülen
çalışmalar sonrası Dilşikar
Hatun Hamamı, kentin kültürel
mirası olarak yeniden ayağa
kaldırıldı.

RUH saĞLıĞı HasTaLaRı 
iÇin TaHsis EDiLMiŞTi

Manisa Ruh Sağlığı ve
Hastalıkları Hastanesi’nde
görev yapan dönemin başhe-
kimi, 2011 yılında yaptığı açık-
lamada, Vakıflar Genel
Müdürlüğü tarafından restore
edilen Dilşikar Hatun Ha-
mamı’nın Rehabilitasyon ve
Toplum Sağlığı Merkezi’ne
dönüştürüldüğünü ve hasta
kabulüne başlandığını kamuo-
yuna duyurmuştu. Şizofreni ve
psikotik bozukluğu bulunan
hastaların, heyet raporu doğ-
rultusunda merkezden ücretsiz
olarak yararlandığı, hastalar ile
ailelerinden herhangi bir ücret
alınmadığı belirtilmişti.

2022’DE REsTORasYOn 
PROTOKOLÜ 

iMZaLanMıŞTı
2022 yılında Manisa Bü-

yükşehir Belediye Başkanı
Cengiz Ergün ile Vakıflar İzmir
Bölge Müdürü Muzaffer Ata-

seven arasında önemli bir iş
birliği protokolü imzalanmıştı.
Protokol kapsamında Manisa
merkezde bulunan Çukur Ha-
mamı, Hüsrev Ağa Hamamı ve
Dilşikar Hatun Hamamı ile
Gölmarmara’daki Halime
Hatun Külliyesi’nin restoras-
yonlarının Manisa Büyükşehir
Belediyesi tarafından yapıl-
ması kararlaştırılmıştı.

BUGÜnKÜ GÖRÜnTÜ 
EnDiŞE YaRaTıYOR

Aradan geçen zamana rağ-
men Dilşikar Hatun Hama-
mı’nın bugün geldiği nokta
endişe veriyor. Yapının bahçe-
sinde biriken otlar, çevresindeki
yıkık dökük görüntü ve terk
edilmiş hali, tarihi eserin kade-
rine bırakıldığı yorumlarına
neden oluyor.

16. yüzyıldan günümüze ulaşan Dilşikar Hatun Hamamı, bugün atıl durumu ve bakımsız haliyle dikkat çekiyor

Dilşikar Hatun Hamamı
kaderine mi terk edildi?
Dilşikar Hatun Hamamı
kaderine mi terk edildi?

Manisa Dostlar Meclisi
Saadet Partisi Genel Başkanı
ve Kayseri Milletvekili Mahmut
Arıkan'ı konuk etti. Ülke gün-
demi ve Manisa gündemi ko-
nuşuldu.

Toplantının konukları ara-
sında; Saadet Partisi Genel
Başkanı ve Kayseri Milletvekili

Mahmut Arıkan, Refahyol Hü-
kümeti döneminde Devlet Ba-
kanlığı görevinde bulunan ve
merhum Prof. Dr. Necmettin Er-
bakan’ın ana çalışma ekibinde
yer alan Saadet Partisi Genel
Başkan Yardımcısı Prof. Dr.
Sabri Tekir, Saadet Partisi Yük-
sek İstişare Kurulu Üyesi ve
Antalya Milletvekili Şerafettin
Kılıç, Saadet Partisi Manisa İl

Başkanı Zekayi Yılmaz, Saadet
Partisi Balıkesir İl Başkanı Ab-
dülkadir Durmaz ile Genel İdare
Kurulu Üyeleri Mesut Dağ ve
Hüseyin Oruç yer aldı.

Toplantıda Manisa’nın gün-
cel sorunlarının ele alındığını
ifade eden Manisa Dostlar
Meclisi Başkanı Cihan Canu-
yar, Saadet Partisi Genel Baş-
kanı Mahmut Arıkan’ın kentin sorunlarını yerinde incelemesi-

nin Manisa Dostlar Meclisi üye-
leri tarafından memnuniyetle
karşılandığını söyledi. Canuyar,
özellikle Manisa'da bir fabri-
kada yaşanan işçi çıkarmaları-
nın Manisa’da çok sayıda aileyi
olumsuz etkilediğini vurgulaya-
rak, bu konunun Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde gündeme ge-
tirilmesi talebini Arıkan’a ilettik-
lerini belirtti.

Ayrıca toplantıda Manisalı
çiftçilerin ve esnafın yaşadığı
ekonomik sıkıntıların da dile

getirildiğini ifade eden Başkan
Cihan Canuyar, Türk demokra-
sisinin daha da geliştirilmesi
adına ön seçim, dar bölge
seçim sistemi ve tercihli oy sis-
temi gibi başlıklarda karşılıklı
fikir alışverişinde bulunuldu-
ğunu kaydetti.

Toplantının son derece ve-
rimli geçtiğini belirten Canu-
yar, “Saadet Partisi Genel
Başkanı Sayın Mahmut Arı-
kan’a ve kendisinin nezdinde
tüm misafirlerimize nazik katı-
lımları için teşekkür ediyor, si-

yasi yaşamlarında başarılar di-
liyoruz” dedi.

Canuyar ayrıca, gerçekleş-
tirilen Saadet Partisi Manisa İl
Kongresi’nde yeniden il baş-
kanlığına seçilen Zekayi Yıl-
maz’ı tebrik ederek, “Bugüne
kadar başarıyla yürüttüğü gör-
evini bundan sonra da daha
büyük başarılarla sürdürece-
ğine inanıyoruz” ifadelerini
kullandı.

Toplantı yaklaşık 2 saat
sürdü ve hatıra fotoğrafı çe-
kimi ile sona erdi. 

Manisa Dostlar Meclisi Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan'ı konuk etti
Manisa Dostlar Meclisi Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan'ı konuk etti

Manisa’nın Saruhanlı il-
çesinde bulunan Göçmen Ca-
mii’nde yürütülen çevre
düzenlemesi ve peyzaj çalış-
maları tamamlandı.

Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sindeki Göçmen Camii, ta-
mamlanan çevre düzenlemesi
ve peyzaj çalışmalarıyla adeta
yeniden hayat buldu. 

Saruhanlı Belediyesi tarafın-
dan yürütülen çalışmalar kap-

samında cami çevresindeki
yeşil alanlar yeniden düzenle-
nirken, vatandaşların dinlenebi-
leceği oturma alanları
oluşturuldu. Modern aydın-
latma sistemleriyle desteklenen
çevre düzenlemesi sayesinde
alan, akşam saatlerinde de gü-
venli ve estetik bir görünüme
kavuştu. 

Saruhanlı Belediyesi konuya
ilişkin sosyal medya hesabın-
dan açıklama yaptı. Belediye-
den yapılan açıklamada,

Göçmen Camii’nin yalnızca bir
ibadet mekânı olmadığına dik-
kat çekilerek, gerçekleştirilen
düzenlemelerle cami çevresinin
vatandaşların bir araya gelebi-
leceği, nefes alabileceği bir
yaşam alanına dönüştürüldüğü
ifade edildi.

Belediye yetkilileri, çalışma-
larda emeği geçen tüm ekiplere
teşekkür ederek, tamamlanan
çevre düzenlemesi ve peyzaj
çalışmalarının Saruhanlı halkına
hayırlı olmasını diledi.

Göçmen Camii’nin çehresi değişti

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi’nin destekleriyle Gör-
des’te düzenlenen Sömestr
Çocuk Şenlikleri kapsamında
çocuklar için sinema filmi et-
kinliği gerçekleştirildi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi’nin katkılarıyla düzenle-
nen Sömestr Çocuk Şenlikleri
kapsamında, Gördes’te ço-
cuklara yönelik sinema filmi
etkinliği düzenlendi.

Yoğun katılımın olduğu et-

kinlikte, karne sevincini yaşa-
yan çocuklar keyifli anlar ya-
şarken, aileler de
organizasyona ilgi gösterdi.
Sinema etkinliği, çocukların
tatil dönemini verimli ve eğ-
lenceli geçirmesine katkı sağ-
ladı.

Etkinlik sonrası Gördes Be-
lediyesinden yapılan açıkla-
mada organizasyonda emeği
geçen herkese teşekkür
edildi.

Açıklamada, çocukların
mutluluğunun kendileri için
büyük bir memnuniyet kay-
nağı olduğu vurgulandı.

Gördes Belediyesi, çocuk-
ların sosyal, kültürel ve sanat-
sal gelişimlerine katkı sunan
etkinlikleri kararlılıkla sürdüre-
ceğini belirterek, karnelerini
alarak geleceğe umutla bakan
çocuklara ve onları yalnız bı-
rakmayan ailelere teşekkürle-
rini iletti. Haber Merkezi

Sömestr Çocuk Şenlikleri’nde minikler sinema keyfi yaşadı
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SAYFA
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Cansu MERİÇ

Cansu MERİÇ

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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maniSa İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü’ne bağlı Tarımsal
Analiz Laboratuvarı, çiftçilere
bilimsel temelli üretim ve güb-
releme desteği sağlıyor. Labo-
ratuvarda yapılan toprak,
yaprak ve sulama suyu analiz-
leriyle doğru gübre kullanımı
teşvik edilirken, hem toprak ve
yer altı su kaynaklarının korun-
ması hem de çiftçilerin girdi
maliyetlerinin azaltılması he-

defleniyor.
Yaklaşık 30 bin toprak, 40

bin sulama suyu ve 4 bin yap-
rak analizi yapma kapasite-
sine sahip olan laboratuvar,
Türkiye’nin dört bir yanından
getirilen numunelere hizmet
veriyor. Analiz süreci, çiftçi ya
da danışman tarafından usu-
lüne uygun şekilde alınan nu-
munelerin laboratuvara teslim
edilmesiyle başlıyor. Numune-
ler kayıt altına alındıktan sonra
kurutuluyor, öğütülüyor ve

eleklerden geçirilerek analiz-
lere hazır hale getiriliyor.

Fiziksel ve kimyasal analiz-
lerin ardından elde edilen veri-
ler; bölge, toprak yapısı ve
yetiştirilecek bitki türüne göre
değerlendiriliyor. Sonuçlar
doğrultusunda çiftçiye özel,
gübre cinsi ve miktarını içeren
rapor hazırlanarak dijital ya da
basılı olarak teslim ediliyor.
Yetkililer, basit bir toprak ana-
liziyle gereksiz gübre kullanı-
mının ve yüksek maliyetlerin

önüne geçilebileceğini vurgu-
luyor.

“ToPraK analiZi 
maSraF değil, 

KaZanÇTır”
Manisa Tarım ve Orman İl

Müdürü Mehmet Karayılan,
tarımsal analizlerin önemine
dikkat çekerek, analiz yapıl-
madan üretime başlanmasının
hem toprağa hem de çiftçinin
cebine zarar verdiğini söyledi.
Karayılan, “Toprağın azotu,
fosforu, potası nedir, bunu
tespit ediyoruz. Eksik olanı ta-
mamlatıyor, fazla olanın atıl-
masını engelliyoruz. Böylece
hem gübre israfı önleniyor
hem çevre kirlenmiyor hem de
çiftçinin cebinden boş yere
para çıkmıyor” dedi.

Toprak ve su analizlerinin
ürün seçiminde de belirleyici
olduğuna dikkat çeken Karayı-
lan, meyve bahçesi kurulma-
dan ya da ürün ekimi
yapılmadan önce analiz yapıl-
masının büyük avantaj sağla-
dığını ifade etti. Karayılan,
“1-2 bin liralık bir analiz mas-
rafı, çiftçinin yapacağı masrafı
belki de beşte bire düşürüyor”
diye konuştu.

Her ParameTre TeK 
TeK inCeleniYor

Ziraat Mühendisleri Meh-
met Erkan Petek ve Emel Baş-

pınar da laboratuvar çalışma-
larına ilişkin bilgi verdi. Top-
rakta pH, tuzluluk, kireç ile
makro ve mikro besin ele-
mentlerinin ayrı ayrı değerlen-
dirildiğini belirten Petek, “Her
bitkinin besin ihtiyacı farklı.
Analizlerle bitkinin alabileceği
faydalı kısımları tespit ediyo-
ruz. Eksik olan miktarı hesap-
layarak hem gübre cinsini hem
de miktarını belirliyoruz” dedi.

Manisa topraklarında pH
değerinin genellikle yüksek ol-
duğuna dikkat çeken Petek,
bu durumun bitki besin mad-
delerinin alımını olumsuz etki-
lediğini ve analiz sonuçlarına
göre uygun reçeteler hazırlan-

dığını söyledi.
en BÜYÜK eKSiKliK: 

orGaniK madde
Tarım İl Müdürlüğü Şube

Müdürü Ahmet Başaran ise
Manisa’daki tarım arazilerinin
en büyük sorununun organik
madde eksikliği olduğunu vur-
guladı. 

Başaran, “Topraklarımız
genelde organik madde yö-
nünden fakir. Üç yılda bir, de-
kara 3 ton olacak şekilde
çiftlik gübresi kullanımını tav-
siye ediyoruz. Analiz sonrası
sadece gerekli olan gübrenin
verilmesiyle hem maliyet dü-
şüyor hem de toprağın yapısı
korunuyor” dedi.

Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren Tarımsal Analiz Laboratuvarı’nda ya-
pılan toprak, yaprak ve sulama suyu analizleriyle çiftçilere ürün bazlı gübreleme rehberi sunuluyor

Manisa tarımında bilim desteği:
Toprak analiziyle verim artıyor!

Yağışların sona erme-
siyle birlikte Manisa'nın Sarı-
göl ilçesinde üzüm üreticileri
bağlara inerek, budama,
bakım ve kışlık gübreleme ça-
lışmalarına hız verdi. 

Geçtiğimiz günlerde etkili
olan yağışların sona ermesiyle
birlikte Manisa’nın Sarıgöl il-
çesinde üzüm üreticileri kışlık
bakımlar için yeniden bağlara

indi. 
Yağmurların ardından ha-

vaların açmasını fırsat bilen
üreticiler, sezon öncesi çalış-
malarına hız verdi.   

Bağlarda yürütülen kışlık
bakım çalışmalarının başında
budama işleri yer alırken, kırı-
lan direklerin yenilenmesi, bağ
çubuklarının kesilerek buda-
maya hazırlanması ve kışlık

gübrelerin verilmesi de üretici-
lerin yoğunlaştığı çalışmalar
arasında bulunuyor. 

Üreticilerden Ahmet
Tosun, bağcılığın yılın her dö-
neminde emek istediğini belir-
terek, "Bağlarımızda yaz kış
sürekli iş var. ‘Bakarsan bağ,
bakmazsan dağ olur’ derler,
gerçekten de öyle. Yağmurlu
havalarda bağa giremiyoruz

ancak hava uygun olduğunda
mutlaka bağlarımızda kışlık iş-
leri ya işçilerle ya da ailece ya-
pıyoruz" dedi. 

Sarıgöl ve çevresinde
yaklaşık 113 bin dekarlık
alanda üzüm üretimi yapıldığı
öğrenilirken, bağlarda budama
çalışmalarının mart ayı sonuna
kadar devam edeceği bildi-
rildi. iHa

Yağmur bitti, çiftçi bağlara koştu   Yağmur bitti, çiftçi bağlara koştu   

Selendi Şoförler ve
Otomobilciler Odası'nın
olağan genel kurulunda
mevcut başkan Şükrü
Filik, yeniden başkanlığa
seçildi. 

Belediye Düğün Salo-
nu'nda gerçekleştirilen
genel kurul, divan başkan-
lığını Manisa Lokantacılar,
Kebapçılar, Tatlıcılar ve
Yoğurtçular Esnaf Odası
eski Başkanı Mehmet Ak-
gül'ün yapmasıyla başladı.
Saygı duruşu ve İstiklal

Marşı'nın okunmasının ar-
dından odanın gelir ve
gider raporları okunarak
ibra edildi. 

Tek liste ile gidilen se-
çimde, odaya kayıtlı 190
üyeden 82'si oy kullandı.
Kullanılan oyların tama-
mını alan mevcut Başkan
Şükrü Filik, güven tazele-
yerek yeniden başkan se-
çildi. Seçim sonrası
teşekkür konuşması
yapan Şükrü Filik, "Yeni
yönetim kurulu üyesi arka-

daşlarımla birlikte, bizlere
duyulan bu güveni boşa
çıkarmamak için canla
başla çalışacağız. Bu gör-
evi bize layık gören tüm
üyelerimize teşekkür edi-
yorum" dedi. 

Şükrü Filik başkanlı-
ğındaki Selendi Şoförler
ve Otomobilciler Odası
Yönetim Kurulu şu isimler-
den oluştu: İsmail Kutlu,
Mesut Kar, Ali Demirel,
İrfan Yaman, Erkut Kuşçu
ve Yaşar Kulaksız.  iHa

Selendili şoförler, 'Başkan Filik ile devam' dedi   

Soma Belediyesi, ova
yollarında bypass serimi

çalışmalarını sürdürerek
mahalle ayrımı yapmadan

ulaşım altyapısını güçlen-
diriyor.

Soma Belediyesi, il-
çede ulaşım konforunu ar-
tırmak ve yol güvenliğini
sağlamak amacıyla ova
yollarında başlattığı
bypass serimi çalışmala-
rına aralıksız devam edi-
yor.

Belediyeden yapılan
açıklamada, merkez ve
mahalle ayrımı gözet-
meksizin tüm yerleşim-
lere eşit ve adil hizmet
götürme anlayışıyla sa-

hada olunduğu vurgu-
landı. Yürütülen çalışma-
lar kapsamında özellikle
tarımsal üretimin yoğun
olduğu bölgelerde kulla-
nılan yolların daha gü-
venli ve dayanıklı hale
getirilmesi hedefleniyor.

Açıklamada, belediye
ekiplerinin halkın ihtiyaç-
larını yerinde tespit ede-
rek çalışmalarını
sürdürdüğü belirtilirken,
“Halkımızın yanında, işi-
mizin başındayız” ifadele-
rine yer verildi.

Ova yolları bypass serimiyle yenileniyor!
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Avrupa'nın en büyük teknoloji şirketi SAP: 
Türkiye, büyüme stratejimizin önemli bir parçası

bilim ve 
teknoloji

SaP'NİN Asya Pasifik, Orta Doğu, Orta ve
Güney Avrupa Gelirden Sorumlu Başkanı Rapto-
poulos, "Benim (Türkiye ile ilgili) en etkileyici bul-
duğum nokta Türkiye'deki şirketlerin uyum
yeteneği." dedi.

Avrupa'nın en büyük teknoloji şirketi SAP'nin
Asya Pasifik, Orta Doğu, Orta ve Güney Avrupa
Gelirden Sorumlu Başkanı Manos Raptopoulos,
Türkiye'de güçlü iş ortaklıklarının bulunduğunu be-
lirterek, "Şu an somut planlar paylaşamıyorum
ancak Türkiye'nin önümüzdeki dönemde geniş-
leme stratejimizin önemli bir parçası olmayı sürdü-
receğini rahatlıkla söyleyebilirim." dedi.

Raptopoulos, Dünya Ekonomik Forumu'nun
(WEF) Davos'ta düzenlenen 56. Yıllık Toplantıları
kapsamında, AA muhabirinin yapay zekaya ilişkin
son gelişmeler ve şirketin Türkiye'deki planlarına
ilişkin sorularını yanıtladı.

Türkiye'nin coğrafi olarak birçok farklı kültürün
kesişim noktasında yer almasının benzersiz bir
avantaj sağladığını dile getiren Raptopoulos,
"Benim (Türkiye ile ilgili) en etkileyici bulduğum
nokta Türkiye'deki şirketlerin uyum yeteneği.
Bazen ekonomik koşullar veya yoğun rekabet bas-
kıları altında faaliyet göstermelerine rağmen Türk
şirketler her zaman büyümeyi ve genişlemeyi ba-
şarıyor." diye konuştu. Raptopoulos, Türk şirketle-
rin zor koşullarda dahi ayakta kalmayı ve yola
devam etmeyi başardığının altını çizerek, sözlerini
şöyle sürdürdü:

"Türk şirketler her zaman teknolojiden bir değer
elde etmek istiyor. Ama burada kastettiğim sadece
teknolojiyi kullanmak değil. Şirketler, teknolojiyi
uygun maliyette istiyor, aynı zamanda öngörülebi-
lirlik ve esneklik de istiyor. Bu açıdan teknolojiyi
nasıl kullanacakları konusunda şirketler oldukça ta-
lepkar. Bu nedenle Türkiye'deki canlı ve dinamik iş
ekosistemini yakından izliyoruz. Türkiye'de güçlü iş
ortaklıklarımız var. Şu an somut planlar paylaşamı-
yorum ancak Türkiye'nin önümüzdeki dönemde
genişleme stratejimizin önemli bir parçası olmayı
sürdüreceğini rahatlıkla söyleyebilirim."

Manos Raptopoulos, dünyada da şirketlerin
özellikle yapay zeka kullanımı ve adaptasyonu ko-
nusunda "uçtan uca dönüşümle" iş sonuçları elde
etmek istediğini anlattı.

Yapay zekanın benimsenme biçimlerinin bölge-
lere göre küçük farklılıklar gösterebileceğini, ancak
benimsenme hızının büyük ölçüde benzer oldu-
ğunu dile getiren Raptopoulos, şu değerlendirme-
lerde bulundu:

"En popüler uygulamalar, tüketici tarafındaki
yapay zekayı yönlendiriyor. Ancak şirketler söz ko-
nusu olduğunda talep oldukça yüksek ve istikrarlı.
Şirketler, finansal kapanışları daha hızlı yapmak,
daha iyi likidite sağlamak, daha doğru tahminlerde
bulunmak ve arz-talep dengesini sağlamak istiyor.
Beklenmedik gelişmeler bu süreçleri zorlaştırdıkça,
iş dünyasında yapay zekanın değeri daha görünür
hale geliyor. Bu açıdan, günümüzde yapay zekanın
benimsenmesi söz konusu olduğunda her şey iş
sonuçlarına odaklanmış durumda."

Raptopoulos, halihazırda müşterileri ile olan
tüm görüşmelerinde ülke fark etmeksizin artık ajan
tabanlı yapay zekanın (agentic AI) baskın hale gel-
diğini aktardı.

Agentic AI'ın çok geniş süreçleri kapsayabildi-
ğini ve büyük miktarda veriyi işleyebildiğini anlatan
Raptopoulos, "Bu nedenle, agentic AI'ın otomas-
yon, hata azaltma veya karmaşık bir süreci daha
verimli hale getirme açısından sağlayabileceği iş
değeri çok daha yüksek. Şirketler de tam olarak bu
nedenle agentic AI'a yöneliyor. Dolayısıyla, 'Basit
botlar veya iş akışları yerini tamamen agentic AI'a
bıraktı.' diyebilirim." ifadelerini kullandı.

Manos Raptopoulos, teknoloji şirketlerinin
bugün karşılaştığı en büyük zorluklardan birinin
inovasyon hızını artırmak ve geçici çözümler, eski
kodlar ile karmaşık özelleştirme ve entegrasyonlar-
dan oluşan "teknolojik borcu" azaltmak olduğunu
söyledi. Müşterilerin inovasyonu çok hızlı ve kısa
süre içinde talep ettiğine değinen Raptopoulos, şu
açıklamalarda bulundu:

"Günümüzde müşterilerin uzun süre bekleyecek
zamanı yok. Sonuçları haftalar veya aylar içinde
görmek istiyorlar. Öte yandan, (teknoloji şirketle-
rinde) bir miktar atalet de söz konusu. Şirketlerde
bazen teknolojik borç bulunuyor ve bu borcu telafi
ederek atılım yapmaları gerekiyor. Dolayısıyla iki
konuyu birleştirmek gerekiyor. Teknolojik borcu te-
mizlerken inovasyon hızını artırmak kesinlikle gün-
demin en üst sıralarında yer alıyor."

SAP yönetici Raptopoulos, Davos'taki toplantı-
ların gündemindeki "jeopolitik gerilimlerin yapay
zekayı nasıl etkilediğini" de değerlendirerek, bu tür
gelişmelerin yapay zeka ihtiyacını hızlandırdığını
söyledi. aa

BÜYÜK Önder Gazi
Mustafa Kemal Ata-
türk'ün, Manisa'nın Tur-
gutlu ilçesine gelişinin
103'üncü yılı törenlerle
kutlandı.

Tren Garı'nda düzen-
lenen temsili karşılama

töreni, Türk bayrağı ile
Atatürk fotoğrafı taşıyan
öğrencilerin Turgutlu Kay-
makamı Selami Kapan-
kaya tarafından
karşılanmasıyla başladı.
Öğrenciler, taşıdıkları
Türk bayrağı ile Atatürk

fotoğrafını Kapankaya'ya
teslim etti.

Buradaki tören, halk
oyunları gösterisiyle ta-
mamlandı. Kutlamalar, 15
Temmuz Demokrasi Şe-
hitleri Alanı'nda devam
etti. Atatürk Anıtı'na çe-
lenk sunulmasının ardın-
dan saygı duruşunda
bulunuldu ve İstiklal
Marşı okundu.

Törende Kaymakam

Kapankaya ile Belediye
Başkanı Çetin Akın,
günün anlam ve önemine
ilişkin konuşma yaptı.

Programa İlçe Jan-
darma Komutanı Üsteğ-
men Sercan Karaçalı, İlçe
Emniyet Müdürü Mehmet
Dursun ve protokol üye-
leri, şehit yakınları, gaziler
ile sivil toplum kuruluşu
ve siyasi parti temsilcileri
katıldı. aa

Atatürk'ün Turgutlu'ya gelişinin
103'üncü yılı kutlandı
Atatürk'ün Turgutlu'ya gelişinin
103'üncü yılı kutlandı

SalİHlİ Belediyesi ve
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi iş birliğiyle düzenle-
nen Yarıyıl Tatili Çocuk
Etkinlikleri, miniklerin
yoğun katılımıyla başladı.
Ücretsiz etkinlikler, tatil
boyunca çocuklara eğlen-
celi ve öğretici anlar yaşa-
tacak. Salihli Belediyesi,
yarıyıl tatiline giren çocuk-
lar için hazırladığı Yarıyıl

Tatili Çocuk Etkinlikleri ile
ilçede tatil coşkusunu
başlattı. Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi iş birliğiyle
hayata geçirilen etkinlikle-
rin ilk gününde çocuklar
unutulmaz anlar yaşadı.
Miniklerin yüzlerini güldü-
ren gösteriler, ailelerden
de tam not aldı. 

YaRIYIl TaTİlİ 
ÇOCuK

ETKİNlİKlERİ 
BÜYÜK İlGİ GÖRDÜ

Salihli’de düzenlenen
yarıyıl tatili çocuk etkinlik-
leri, ilk günden yoğun il-
giyle karşılandı.
Gerçekleştirilen gösteride
çocuklar eğlenceli dakika-
lar geçirirken, salonda ne-
şeli anlar yaşandı. 

Etkinlikler, çocukların
tatil süresince ekran ba-
şında vakit geçirmek ye-
rine sosyal ve kültürel

aktivitelerle buluşmasını
hedefliyor.

Etkinlikler kapsamında
bugün animasyon film
gösterimi çocuklarla bulu-
şacak. 

Gösterimlerin, çocukla-
rın yaş grubuna uygun ve
eğitici içeriklerden oluş-
tuğu belirtildi. Ücretsiz ola-
rak düzenlenen
gösterimler sayesinde ai-

leler de çocuklarıyla bir-
likte keyifli zaman geçirme
fırsatı bulacak.

Zafer Keskiner Tiyatro
Salonu, yarıyıl tatili bo-
yunca çocukların buluşma
noktası olacak. Salihli Be-
lediyesi yetkilileri, tüm et-
kinliklerin ücretsiz
olduğunu vurgulayarak
çocukları ve ailelerini
programa davet etti. 

Yarıyıl tatili çocuk etkinlikleri coşkuyla başladı

SaRIGÖl İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Cezmi Yıldırak
başkanlığında, ilçedeki

okulların ikinci dönem ha-
zırlıklarının ele alındığı top-
lantı gerçekleştirildi.   

Sarıgöl Kaymakamlığı
Toplantı Salonu’nda dü-
zenlenen toplantıya, ilçede

görev yapan 45 okul ve
kurum müdürü katıldı.
Toplantıda okulların fiziki
durumları gözden geçirilir-
ken, ikinci dönemde öğ-
rencilerin başarı
seviyelerinin artırılmasına
yönelik uygulanacak yön-
temler üzerinde duruldu. 

Toplantıya ilişkin açık-
lamalarda bulunan Sarıgöl
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak, "Okulları-
mızda temizlik ve güvenlik
tedbirleri, sınav iş ve iş-
lemleri, taşımalı eğitim
kapsamında servislerle il-

gili yaşanan sorunlar, EBA
veri kullanımı, son yönet-
melik güncellemeleri ve
öğrencilerimizin daha ba-
şarılı olmaları için uygula-
nabilecek yöntemler ele
alındı. Karşılıklı fikir alışve-
rişinde bulunuldu" dedi. 

Yıldırak, öğrencilerin
akademik başarılarının ar-
tırılmasının, onların gelece-
ğini şekillendirmede
önemli rol oynadığını vur-
gulayarak, bu doğrultuda
çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti.
İHa

Sarıgöl’de okul müdürleri ikinci dönem
hazırlıklarını değerlendirdi   

Sarıgöl’de okul müdürleri ikinci dönem
hazırlıklarını değerlendirdi   

Kula Belediye Baş-
kan Vekili Kubilay Çetin
Bozer, Türk Kızılayı’nın
Kent Meydanı’nda kur-
duğu kan bağış merke-
zinde kan vererek
toplumsal dayanışmaya

örnek oldu. “Bir ünite kan,
bir hayat demek” mesa-
jıyla vatandaşlara çağrı ya-
pıldı.

Kula Belediye Başkan
Vekili Kubilay Çetin Bozer,
Türk Kızılayı tarafından
Kent Meydanı’nda kurulan
Kan Bağış Merkezi’ni ziya-

ret ederek kan bağışında
bulundu. Kan bağışının
sadece birkaç dakika sür-
düğünü ancak bir hayatı
kurtarabilecek kadar de-
ğerli olduğunu vurgulayan
yetkililer, tüm Kula halkını
iyiliğe ortak olmaya davet
etti. 

Kula’Da TÜRK 
KIZIlaY KaN BaĞIŞ 
MERKEZİ YOĞuN 

İlGİ GÖRÜYOR
Türk Kızılayı tarafından

Kula Kent Meydanı’nda
kurulan kan bağış mer-
kezi, gün boyunca vatan-
daşların ziyaretine açık
tutuldu. Merkezde yapılan
bağışlarla, hastanelerde

tedavi gören hastalar için
hayati öneme sahip kan
stoklarının güçlendirilmesi
hedefleniyor.

Kula Bele-
diye Baş-
kan Vekili
Kubilay
Çetin
Bozer,
kan ba-
ğışının
toplumsal
bir sorumlu-
luk olduğuna
dikkat çekerek, her
sağlıklı bireyin düzenli ola-
rak kan vermesi gerektiğini
ifade etti. Bozer, “Kan ba-
ğışı sadece birkaç dakika-

nızı alır ama bir ömre umut
olur. Tüm hemşehrilerimizi
bu iyiliğe ortak olmaya

davet ediyorum”
mesajını verdi.

Yetkililer,
Kent Mey-
danı’nda
kurulan
Türk Kızı-
lay Kan
Bağış Mer-

kezi’nin be-
lirlenen

saatler arasında
hizmet vermeye

devam edeceğini belirte-
rek, tüm vatandaşları kan
vererek hayat kurtarmaya
çağırdı.

Kula’da hayat kurtaran dayanışmaKula’da hayat kurtaran dayanışma
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Manisa Futbol Kulübü,
Trendyol 1. Lig 22. hafta maçında saha-
sında İstanbulspor ile karşılaştı. Siyah-
beyazlılar, rakibini Yusuf Talum’un
kaydettiği goller 1-0 mağlup ederek 3
puanın sahibi oldu.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig
22. hafta mücadelesinde evinde İstan-
bulspor’u konuk etti. Siyah-beyazlılar,
Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oyna-
nan karşılaşmayı 1-0 kazandı. Manisa
FK’nın galibiyet golünü 35’inci dakikada
Yusuf Talum kaydetti.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.
Lig 23. hafta mücadelesinde deplas-
manda Alagöz Holding Iğdır Futbol Ku-
lübü’ne konuk olacak. 31 Ocak

Cumartesi günü Iğdır Şehir Stadı’nda
oynanacak karşılaşma saat 13.30’da
başlayacak.

1 0

Manisa FK evinde kazandıManisa FK evinde kazandı

Misli.com 2. Lig  Beyaz Grup

AMED SPOR               22   13    4    5    44   28   16  43

ERZURUMSPOR FK  22   11    9    2    39   18   21  42

PENDİKSPOR             22   10    8    4    34   19   15  38

ÇORUM FK                 22   11    5    6    34   23   11   38
BODRUM FK               21   9      6    6    39   20   19  33

A. KEÇİÖRENGÜCÜ  22   8      9    5    43   26   17  33
BANDIRMA SPOR      22   9      6    7    29   22   7    33
IĞDIR FK                     22   9      6    7    30   31   -1   33
BOLUSPOR                22   9      5    8    39   28   11   32
VAN SPOR                  22   8      7    7    30   21   9    31
MANİSA FK                 22   8      6    8    32   33   -1   30

SİVASSPOR                22   7      8    7    27   23   4    29
İSTANBULSPOR        22   6      10  6    30   33   -3   28
ÜMRANİYESPOR       22   8      3    11  27   30   -3   27

SARIYERSPOR          22   8      3    11  23   28   -5   27
SERİK SPOR              22   7      5    10  23   40   -17 26
SAKARYASPOR A.Ş.  21   6      5    10  32   40   -8   23
HATAYSPOR               22   0      7    15  18   59  -41  7
A.DEMİRSPOR          22   0      2    20  15   95  -80 -28

E. EROKSPOR           22   11    8    3    49   20   29  41
2

3
4
5

19
20

Stat: Manisa 19 Mayıs Stadyumu
Hakemler: Alpaslan Şen, Gökmen Baltacı, Muhammet Ali Doğan,

Sinan Özcan
Manisa FK: Vedat Karakuş, Yusuf Talum, Christophe Herelle, Lois

Diony, Jonathan Lindseth, Bobby Adekanye, Umut Erdem, Mama-
dou Cissokho, Yasin Güreler, Ayberk Karapo, Birama Toure

İstanbulspor: Alp Tutar, Yunus Bahadır, Modestas Vorobjovas,
David Patrick Sambissa, Emir Kaan Gültekin, Florian Loshaj,
Duran Şahin, Emrecan Uzunhan, Yusuf Ali Özer, Ömer Faruk
Duymaz, Mendy Mamadou

Gol: Dk.35 Yusuf Talum (Manisa FK)
Sarı kartlar: Dk.3 Ayberk Karapo, Dk.32 Yasin Güreler, Dk.52 Yusuf

Talum, Dk.90 Vedat Karakuş (Manisa FK) Dk.28 Yusuf Ali Özer, Dk.45+1
David Patrick Sambissa (İstanbulspor)

Kırmızı kart: 90+6 Yusuf Talum (Manisa FK)

trendyol 1. Lig’in 22. hafta karşılaşma-
sında Manisa FK - İstanbulspor maçının ardın-
dan iki takımın teknik sorumluları
açıklamalarda bulundu. 

Trendyol 1. Lig'in 22. haftasında Manisa
FK, sahasında İstanbulspor'u 1-0 mağlup etti.
Maçın ardından kırmızı kart gören Manisa FK
Teknik Direktörü Mustafa Dalcı'nın yerine Tek-
nik Sorumlu Ahmet Ünal Can Tektaş basın
toplantısına katıldı. Bu hafta için doğru hazır-
landıklarını belirten Tektaş, "Geçtiğimiz hafta
biliyorsunuz şanssız bir şekilde puan kaybı ya-
şadık. Bu maçı kazanmak için her şeyi yaptık.
İstanbulspor da çok doğru mücadele etti. Ama
kazanan taraf biz olduk. Tabii hocamız daha
sonra daha geniş şekilde bu maçı değerlendi-
recektir. Şimdi önümüzdeki maça bakacağız.
Çok değerli bir 3 puan aldık. Mutluyuz. Yarın
itibariyle önümüzdeki haftanın hazırlıklarına
başlayacağız" dedi. iHa

“Bu maçı kazanmak 
için her şeyi yaptık”

altyapı ağırlıklı genç kadro-
suyla mücadele eden Yunusemre
Belediyespor Kadın Voleybol Ta-
kımı, tarihinde ilk kez katıldığı Vo-
leybol 2.Ligi'nde kalmayı başardı.

Yunusemre Belediyespor Kadın
Voleybol Takımı, tarihinde ilk kez
mücadele ettiği Kadınlar Voleybol
2. Ligi'nde kalarak önemli bir başa-
rıya imza attı. Sezonun son ma-
çında Atatürk Spor Salonu'nda
Ataspor'u 3-1 mağlup eden Kırmızı
Beyazlılar, ligi 8 galibiyet ve 25 pu-
anla düşme hattının üzerinde ta-
mamladı. Karşılaşmanın setleri
25-18, 19-25, 25-18 ve 25-7 so-
nuçlanırken, özellikle son sette or-
taya konan üstün oyun tribünlerden
alkış aldı. Genç ve mücadeleci kad-
rosuyla sezon boyunca zorlu rakip-
lere karşı sahaya çıkan Yunusemre
Belediyespor, kritik haftalarda top-

ladığı puanlarla ligde kalmayı ba-
şardı. Yunusemre Belediyespor
Kulüp Başkanı Bülent Kanik, sezon
sonunda elde edilen başarının an-
lamlı olduğunu belirterek, "Bu lige
katılırken temel hedefimiz sadece
skor değildi. Genç sporcularımıza
üst seviye lig tecrübesi kazandır-
mak, altyapıdan gelen oyuncuları-
mıza fırsat vermek ve geleceğin
güçlü takımını oluşturmak istedik.
Ligde kalmış olmak elbette değerli
ancak asıl kazancımız; gelişim gös-
teren oyuncularımız, artan özgü-
venleri ve oluşan takım ruhudur.
Aynı zamanda Manisa voleyboluna
katkı sağlamak bizim için büyük
gurur" dedi. Başkan Kanik ayrıca,
kulübe verilen desteklerden dolayı
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban'a teşekkür etti.
spor servisi

Yunusemre'nin Sultanları ligde kaldı

Manisa 1. Amatör Lig Alaşe-
hir Grubu’nda mücadele eden na-
maglûp lider Selendi Belediye
Spor, bitime bir hafta kala şampi-
yonluğunu ilan ederek Süper Ama-
tör Küme’ye yükseldi. 

Geçtiğimiz sezon Süper Ama-
tör Küme’den düşen Selendi Bele-
diye Spor, bu sezon oynadığı 9
maçın tamamını kazanarak na-
mağlup şampiyon oldu. Son hafta
karşılaşmasında rakibi Adala
Spor’un sahaya çıkmaması nede-
niyle müsabaka tatil edilirken, Se-
lendi Belediye Spor 3-0 hükmen
galip sayıldı ve şampiyonluğu ga-
rantiledi. 

Sezon boyunca rakiplerine
yalnızca 3 gol izni veren Selendi
temsilcisi, 23 gol atarak grubun en
az gol yiyen takımı olma unvanını
da elde etti. Şampiyonluk kupasını
takım kaptanları Semih, Süleyman
ve Ercan; Selendi Kaymakamı Mü-
cahit Enes Yıldız, Belediye Baş-
kanı Murat Daban ve Manisa
ASKF yöneticisi Alim Teker’in elin-
den aldı. Şampiyonluğu davul-
zurna eşliğinde Selendi havası
oynayarak kutlayan futbolcular,
üstü açık araçla şehir turu attıktan
sonra Demokrasi Meydanı’nda ta-
raftarlarla bir araya geldi. Kutlama-
lara havai fişek gösterileri ve davul

çalan minik Mesut Ege damga
vurdu. Kulüp Başkanı Ömer Kara-
göz ve Belediye Başkanı Murat

Daban, şampiyonlukta emeği
geçen oyunculara ve taraftarlara
teşekkür etti.  iHa

Selendi Belediyespor şampiyon   

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


